

小区一棵香椿枯死 居民担心落枝伤人

居委会:已经上报给园林局

本报讯(记者 陈思帆)前几天,石家庄市许先生致电本报热线反映,他家住新华区电大西街38号院,小区内一棵香椿树已经枯死,居民觉得风雨天很不安全,担心枯枝掉落伤人。“最近总是刮风下雨,万一枯树枝掉落下来,砸到车或者人怎么办?”许先生希望有关部门能够尽快处理,消除安全隐患。

7月4日上午,记者来到新华区电大西街38号院。在小区西侧靠近一排平房的位置,长着一棵毫无生机的香椿树,光秃秃的枝干与旁边茂盛的大树形成鲜明对比。这棵已经枯死的香椿树有五层楼高,直径约四十厘米。

“这棵树下面,平时经常会停放一些车辆,要是不赶紧处理一下,还挺危险的。”79岁的许先生说,他是这个小区的老住户,这棵香椿树在小区里生长了十几年,去年许先生发现这棵枯树造成枯死了,他在感到惋惜的同时,也不由地担心起这棵枯树造成的安全问题。前段时间,小区里有居民向居委会反映情况,但是目前还没有看到相关人员来小区里处理这棵枯树。

“枯死的树枝都没有生命力了,刮风下雨,免不了会有树枝掉落,这是挺现实的问题。”80多岁的居民王女士说。

小区内居民纷纷表示,枯死的树木存在树枝掉落的风险,希望相关部门能够早点消除市民们的担忧。

随后,记者来到新华区电大街社区



■毫无生机的香椿树,枯枝一旦坠落很危险。本报记者 陈思帆 摄

居委会,工作人员表示已经将这棵树的情况上报给园林局,接下来会采取一些措施。“一个月前我们已经报给新华区园林局了,目前还没有得到回复。任何个人是不允许私自砍伐树木的,需报相关园林部门审批,所以需要再等等。”居委会的工作人员称,接下来他们会找专业人士,先将枯死的树枝进行修剪,以防掉落。

小学生假期与爱同行

本报讯(记者 李兵)为了让小学生暑假生活更加丰富有意义,日前,矿区天护小学依托学校劳动教育实践基地及“雷锋班在行动”等德育抓手,开展了多种多样的暑期志愿服务活动。

“爷爷奶奶,这是我们自己种的油麦菜,您尝尝吧!”7月3日上午,天护小学“雷锋班”的孩子们来到矿区中王舍社区,将师生们在学校劳动实践基地种植的绿色无公害蔬菜送到了这里的孤寡老人和

困难户手中。随后,孩子们又在社区里开展了多项志愿服务活动。清扫路面垃圾、清洁广告牌、摆放非机动车、清理绿化带杂草……孩子们用行动展现了属于他们的爱心和热情。

学校相关负责人表示,通过这样的暑期志愿服务活动,能够让孩子们理解践行雷锋精神贵在持之以恒的道理,让雷锋精神永不掉线。同时,通过这些活动,能够进一步培育学生们的社会责任感和担当精神。

一车多卖涉嫌诈骗

本报讯(首席记者 刘琛敏)见利忘义、一车多卖,骗取购车款后找机会离开。近日,石家庄市公安局裕华分局将涉嫌诈骗的李某某绳之以法。

2021年12月,裕华公安分局裕兴刑警中队接到马某报警称,其被他人诈骗了15.9万元。经了解,2021年9月,马某通过朋友介绍以15.9万元的价格购买嫌疑人李某某的一台奥迪牌轿车。案发当天下午,马某在裕华区建华大街附近将全部购车款转到了李某某的卡里,而后,他被李某某带到赵县“提车”。其实,该车早已被李某某抵押给了他人。虚晃一枪后,李某某借口有事先行离开,把马某等人晾在了路边。发现被骗后,马某一直没能找到李某某,赶紧到公安机关报警。

接警后,裕兴刑警中队迅速组织警力开展调查。经大量工作,办案民警固定了嫌疑人李某某的犯罪证据。7月1日,办案民警将藏匿在栾城区某小区的李某某抓获归案。

经讯问,李某某对诈骗他人的犯罪事实供认不讳。经调查,李某某还以同样的手法诈骗另一名居民12万余元。李某某交代,他用于诈骗的奥迪牌轿车是其他人抵押在他这里的,而后,他再次抵押了出去。

目前,李某某因涉嫌诈骗已被裕华警方依法刑事拘留,该案件正在进一步侦办中。

笔记本电脑失而复得 失主送去鲜花表谢意

本报讯(记者 李兵)7月4日中午,一位男士手捧一束鲜花出现在公交17路车队站务室。面对众人的疑惑,这位自称姓张的男士道出了来送花的缘由。

张先生说,当天早上他从省会天苑小区附近坐上了一辆17路公交车。在车上,他就当天下午出差一事不停给同事打着电话沟通,等到目的地新百广场附近后,张先生边打电话边匆忙下了车。不成想,结束通话后,张先生忽然发现,自己随身携带的笔记本电脑竟然不见了。

“电脑对我非常重要,马上出差就要用到它,这要是找不回来,对我的工作影响非常大!”张先生称,为了尽快找回笔记本电脑,他赶紧拨打了公交热线电话求助。不久之后,他就收到了工作人员的回复。

原来,在张先生下车后不久,司机杨玲玲开车行驶到了终点站,对车辆进行例行检查,发现在一个座椅上有一部笔记本电脑。在确定电脑的主人已经离开后,杨玲玲将笔记本电脑暂时保管并带回路队上交。

“我听说司机师傅特别认真负责,非常感动,考虑到马上就要出差,便来领取电脑的路上买了一束鲜花送给好心的司机。”在顺利拿回重要的笔记本电脑后,张先生将鲜花送到了杨玲玲的手中不停道谢。对此,杨玲玲表示这是她应该做的。

针对此事,公交17路线路长苏振芳提醒广大市民,夏天外出乘坐公交车时一定要看管好随身的贵重物品,尤其在下车时更不要着急,以免物品丢失后对自己的工作或生活带来影响。

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐 自由 平等
公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善